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МЕТАЛОТОРМ® AT 

Двухконтурные изолированные дымовые трубы

Гарантия производителя 
30 лет даже после 
неоднократного возгорания 
сажи ( Т>1000° С)

www.flambis.ru
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System description

Metaloterm® AT
®

®

®

®

Applications Metaloterm® AT
 

Advantages Metaloterm® AT
 
 
 
 
 ®

 
 
 
 

Technical characteristics

REPEATABLE 

thickness 

thickness 
®

Cross section

Weight

Описание

Metaloterm® AT / Металотерм® АТ

Система Металотерм® АТ - это модульная система двухконтурных 
изолированных дымовых труб из нержавеющей стали с высококачественной 
изоляцией, исключающей образование тепловых мостиков.
Металотерм® АТ предназначена для удаления сухих дымовых газов высокой 
температуры при естественной (негативной) тяге. Система АТ не только 
устойчива к возгоранию в дымовом канале, она может использоваться после 
неоднократных возгораний. Таким образом, эта система  идеально подходит 
для дровяных каминов и печей открытого и закрытого типа.
Для снижения энергопотребления в домах ассортимент Металотерм 
включает изоблок (рекомендуется для пассивных домов), который совместим 
с АТ. Благодаря проверенному качеству на Металотерм® АТ 
предоставляется гарантия 30 лет.

Область применения Металотерм® АТ
-дровяные камины и печи, открытые камины

Преимущества Металотерм® АТ

-внутренняя и внешняя труба из высококачественной нержавеющей стали
-высокоэффективная запатентованная изоляция 37,5 мм
-отсутствие тепловых мостиков в связи с полным заполнением изоляцией 
дымовой трубы на протяжении всей длины канала, без пустых промежутков
-способность внутренней трубы свободно удлиняться под воздействием 
высоких температур
-совместимость с однослойными трубами Металотерм® EN
-стойкость к многократным возгораниям сажи в дымовом канале
-обширная элементная база
-стеновые кронштейны для удаления дымового канала от стены на 
расстояние до 400 мм
-готовность к эксплуатации сразу после монтажа 

Технические характеристики
Применение
Тип газов
Тяга
Макс. избыт.давление 
Рабочая температура
Макс. допустимая 
температура

Дымовые каналы
Сухой 
Естественная (негативная)
-
600°С
1000°С  Н ЕОДНОКРАТНАЯ (макс. 30 
мин.)

Внутренняя труба Материал AISI 316L / EN1.4404 Толщина 
Ø130-Ø250:0,4; Ø300-Ø400:0,5 
Материал AISI 304 / EN1.4301 Толщина 
Ø130-Ø250:0,4; Ø300-Ø400:0,5

Минеральная изоляция AMGISO®/ АМГИСО 
37,5 мм
Дрова, древесные пеллеты, уголь

      

       

       

       

*По запросу
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Внешняя труба

Изоляция Тип
Толщина

Топливо

Внутр. диаметр
мм

Внешний диаметр
мм

Площадь сечения
см2

Вес

кг/м

AT+



Description système

Metaloterm® AT
®

®

®

®

Applications de Metaloterm® AT

Avantages de Metaloterm® AT

®

Caractéristiques techniques

RÉPÉTEZ CAPABLE 

épaisseur 

épaisseur 
®

Section

Systeembeschrijving

Metaloterm® AT
®

®

®

®

Toepassingen van Metaloterm® AT
· Open haarden en open en gesloten houtkachels

Voordelen van Metaloterm® AT

· Aansluitbaar op ®

· Schoorsteenbrandbestendig en herbruikbaar

Technische eigenschappen

HERHAALBAAR 

wanddikte 

wanddikte 
®

AT+
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A
C

C
D

B
B

B
Правила монтажа| Installation guidelines | Directives d’installation | Installatie richtlijnen

А. Максимальная высота опирающихся на тройник труб в случае, когда основание 
дымохода опирается на консоли настенного крепления.
В. Максимальная высота труб, опирающихся на консоли настенного крепления. 
С. Максимальное расстояние между стеновыми креплениями (или стеновым 
креплением и консолями настенного крепления).
Д. Максимально допустимая высота свободно стоящих труб после последнего 
стенового крепления.
- Для невертикальных участков дымового канала максимальное расстояние между 
стеновыми креплениями 3,5 м.
-  Максимальный угол смещения дымового канала от вертикальной оси 45°.

Важно: элемент с наименьшей несущей способностью определяет максимально 
допустимые высоты (расстояния).

-
Расстояние до горючих материалов, указанное в маркировке CЕ, применяется дл 
дымовых каналов с внутренним диаметром до 300 мм включительно. Для труб 
большего диаметра, данное расстояние должно быть умножено на определенный 
коэффициент: для труб Ø300-Ø400 коэффициент равен 1,5. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Высоты и нагрузки      |      Support and load bearing |
Hauteur maximale de montage et distance | Maximale montagehoogte en afstanden

70
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M
585
585
585
585
585

Таблица смещения осей | Offsets | Tableaux de dévoiement | Verslepingstabellen

   / АТБ 15 Отвод

M
55
55
55
55
55
55
55
55

   / АТБ 30 Отвод 30 30

Дополнительная информация на www.metaloterm.com 
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M

565 585
885

865
865

   /  АТБ 45  Отвод 4 4     

Монтажные размеры 2x ATB 45  /  2 х АТБ 45
Dimensions 2x ATB 45/Dimensions de montage 2x ATB 45/
Inbouwmaten 2x ATB 45

Z

585

2х     / 2 х АТБ 45  2  отвода 45о /   

M  W
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ATA    [АТА]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭  ̨ ̨̨̦̭̯̖̦̦̔й ̯ ̬̱̼̍  �E [ʫʻ] 
̦̌ ̔ ̵̱̭̯̖̦̦̱̏̀ АТ ;̦̱̙̖̦ ϭ ̭ ̨̥̬̖̌̚Ϳ 

T  

D

ATA 00    [АТА ϬϬ]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭ ̨̨̨̦̭̯̖̦̦̔й ̯̬̱̼̍ ̶̭̪̖͘ T 
̦̌ ̵̱̭̯̖̦̦̱̔̏̀ АТ ;̦̱̙̖̦ ϭ ̨̭̥̬̖̌̚Ϳ 
Adaptor

Aansluitstuk

                       
                      

̡̱̼̖̯̭̌̏̌́̚   ̏  ̡̖̌̌̚̚ ͬ    
 

ATAC   [АТАʶ]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭ ̵̨̱̭̯̖̦̦̔̏й ̯̬̱̼̍ АТ ̦̌ ̨̨̦̭̯̖̦̦̱̔̀ �E [ʫʻ] 

ATAC 00    [АТАʶ ϬϬ]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭ ̵̨̱̭̯̖̦̦̔̏й ̯̬̱̼̍ АТ ̦̌ ̨̨̦̭̯̖̦̦̱̔̀ ̶̭̪̖͘ T 
Counter adaptor

Aansluitstuk contra

      
̡̱̼̖̯̭̌̏̌́̚  ̏  ̡̖̌̌̚̚ ͬ   

  

ATAS    [АТАˁ]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭ ̵̨̨̥̱̯̥ ̭ ̨̨̨̦̭̯̖̦̦̔й ̯̬̱̼̍ ̦̌ ̵̱̭̯̖̦̦̱̔̏̀ όϞ 

ʿ̨  ̨̪̬̭̱̌̚ ͮ

ATAL    [АТАʸ]
Т̬̱̍̌Ͳ̵̨̡̛̪̖̬̖̦̔ ̭ ̨̨̦̭̯̔͘ 
̵̱̭̯̖̦̦̱̔̏̀ АТ͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й

73
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̦̌р̱̙̦̼̜

NEW
̯̬̱̼̍ �E [ϑϙ] ̦̌ 

˄̨̔̍е̦ ̣̔́ ̪р̵̨̨̙̔е̦и́ с̨̐р̌е̵̥̼ ̪ере̡р̼̯и̜

̡̡̣̱̹̣̱̹̌̐̌̌̐̌̚̚
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ATSA    [АТˁА]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̦̌ ̵̱̭̯̖̦̦̱̔̏̀ ̯̬̱̱̍ АТ ̭ ̨̡̨̪̣̺̌̔й 

Schoorsteenaansluitstuk

ATVR 20 20    [АТʦˀ ϮϬ ϮϬ]
ʿ̵̨̡̛̖̬̖̦̔ ̭ ̯̬̱̼̍ ̡̨̨̬̯̦̏̌̔̌̐ ̸̛̭̖̖̦́ ̦̌ 
̡̬̱̣̱̐̀ ̵̱̭̯̖̦̦̱̔̏̀ АТ 

ϛ о ұапросҽ ] 
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ʿри̥е̦́е̯с́ ̣̔́ 
̨̡̯р̵̼̯̼ ̡̥̌и̨̦̏

ϮϬϬ

ATB 15    [АТБ ϭϱ]
ʽ̨̯̏̔ ϭϱΣ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

ATB 30    [АТБ ϯϬ] 
ʽ̨̯̏̔ ϯϬΣ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

ATB 45    [АТБ ϰϱ] 

ʽ̨̯̏̔ ϰϱΣ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й

ATT 45    [АТТ ϰϱ] 

Т̨̬й̡̛̦ ϰϱΣ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 
 Ø
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ATRBK    [АТˀБʶ]
ʯ̡̣̱̹̌̐̌ ̨̨̯̦̏̔̌́ ̭ ̵̨̨̥̱̯̥ ̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ 
̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й
Collector with drain

ATPP    [АТʿʿ] 
Т̬̱̍̌ ̣̔́ ̨̛̛̬̖̱̣̬̦̐̏̌́ ̛̣̦̼̔ 
̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

AT 100/50/40/30/20   [АТ ϭϬϬͬϱϬͬϰϬͬϯϬͬϮϬ] 
Т̬̱̍̌ ̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 
Length
Longueur ØSectie

AT Design

Length
Longueur

Sectie

                
         

͘  
ʪ̣́ с̨е̔и̦е̦и́ с серие̜ ʤ˃ ис̨̪̣̱̯̽̀̚с́͗
˃р̱̍̌Ͳ̪ере̵̨̦̔и̡ с ʤ˃ ̦̌ ʤ˃Ͳ̔и̜̦͕̌̚ ̣̔и̦̌ ϭ ̥
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ATT 90    [АТТ ϵϬ]
Т̨̬й̡̛̦ ϵϬΣ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й

NEW
Т̬̱̍̌ ̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й͕ ̛̛̭̖̬ АТ͕ ̛̖̬̭̏́ ʪ̛̌̚й̦

ʪ̣и̦̌ ре̱̣̐ир̱е̯с́ ̌̚ с̸е̯ ̏с̡̯̌̏и 
̦и̙̦е̜ ̦̌р̨̱̙̦̜ ̯р̱̼̍ ̦̱̯̏р̽

ϛ  о ұапросҽ ] 

˃р̱̍̌Ͳ̪ере̵̨̦̔и̡ с ʤ˃Ͳ̔и̜̦̌̚ ̦̌ ʤ˃͕ ̣̔и̦̌ ϭ ̥

ATN    [АТʻ]
ʿр̵̨̨̨̦̜̔ ̸̱̌с̨̡̯ ̯р̱̼̍ с Ϯ ̪̣̌с̯и̦̥̌и с ре̱̣̐ир̱е̥̼̥ 
р̌сс̨̯̦́ие̥ ̥е̙̱̔ ̦и̥и͕ ̵̱̔̏с̯е̦̦̼̜͕ с ̯е̨̪̣и̶̨̣́̚ие̜

[АТ Дизайн]
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ATTR    [АТТˀ] 
Т̨̬й̡̛̦ ̸̨̡̛̛̪̬̭̯ ̵̱̭̯̖̦̦̼̔̏й͕ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

ATSI 100/50  [АТCИ] 
Т̬̱̍̌Ͳ̛̣̱̹̯̖̣̐̽ 
Silencer

 

ATEM    [АТʫʺ]
Т̬̱̍̌ ̨̨̯̦̏̔̌́ ̭ ̵̨̨̥̱̯̥ ̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

ATABK  [АТАБʶ] 
Х̨̥̱̯ ̛̺̯̦̼̌̚й 

ATAPO   [АТАʿʽ] 
ʽ̨̪̬̦̌́ ̨̭̯̖̦̏̌́ ̨̡̪̣̺̌̔̌ ̵̱̭̯̖̦̦͕̔̏̌́ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й 

ATAPU   [АТАʿ˄]
ʽ̨̪̬̦̌́ ̨̡̪̣̺̌̔̌ Ͳ ̨̨̛̭̦̦̖̏̌ ̵̨̱̭̯̖̦̦̖͕̔̏ ̭ ̶̨̨̛̛̯̖̪̣̣̖́̚й͕ 
̭ ̨̨̨̯̥̏̔

76
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ϛ  о ұапросҽ ] 

ʰс̨̪̣̱̽̚е̯с́ с консолями 
усиленными (парой) настенного 
крепления (200-400 мм)
ʤ˃ʽʻϮͬʤ˃ʽʻϰ  [ʤ˃ʽˈϮͬʤ˃ʽˈϰ]͗ 
TϭϯϬͲϭϱϬ ̨̔ ϯϬ̥͖ TϭϴϬ ̨̔ Ϯϱ̥͖ 
TϮϬϬͲϮϱϬ ̨̔ ϮϬ̥͘

ʿ̨̡̌ ̨̦̱̙̦ 
р̌сс̏ер̣и̯̏̌̽ 
̨̯̏ерс̯и́͘ ˑ̣е̥е̦̯ 
̱̍̔е̯ 
̱с̨̏ер̹е̦с̨̯̦̏̏̌ 
(ADOH / АДОХ)
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ATMB    [АТʺБ]
ˀ̨̛̖̱̣̬̱̖̥̖̐ ̨̨̭̯̖̦̖̏ ̡̛̬̖̪̣̖̦̖ 

  
Muurbeugel verstelbaar

ATMB2    [АТʺБϮ]
˄̨̛̦̖̬̭̣̦̖̏̌̽ ̨̛̬̖̱̣̬̱̖̥̖̐ ;ϬͲϱϬ ̥̥Ϳ 
̨̨̭̯̖̦̖̏ ̡̛̬̖̪̣̖̦̖ 

ATMBAH1 99    [АТʺБАХϭ ϵϵ] 
ˀ̛̖̱̣̬̱̖̥̼̐й ;ϰϬͲϳϬ ̥̥Ϳ  ̡̨̬̦̹̯̖й̦Ͳ̛̛̱̣̦̯̖̣̔̽ 
̣̔́ ̨̨̨̭̯̖̦̏̐ ̡̛̬̖̪̣̖̦́ 

ATMB3    [АТʺБϯ]
˄̨̛̦̖̬̭̣̦̖̏̌̽ ̨̛̬̖̱̣̬̱̖̥̖̐ ;ϱϬͲϵϬ ̥̥Ϳ 
̨̨̭̯̖̦̖̏ ̡̛̬̖̪̣̖̦̖ 

ATMBAH2 99    [АТʺБАХϮ ϵϵ]  
ˀ̛̖̱̣̬̱̖̥̼̐й ;ϳϱͲϭϳϱ ̥̥Ϳ  ̡̨̬̦̹̯̖й̦Ͳ̛̛̱̣̦̯̖̣̔̽ 
̣̔́ ̨̨̨̭̯̖̦̏̐ ̡̛̬̖̪̣̖̦́ 
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ATDQ   [АТʪʶ̱]
ʶре̪̣е̦ие ̡р̨̏е̨̣̦̽е ре̱̣̐ир̱е̨̥е 

Support au toit

̣̔́ ʤ˃Мʦ [ʤ˃Мʥ] ̣̔́ ʤ˃Мʦ [ʤ˃Мʥ]

Может устанавливаться в угол Может устанавливаться в угол
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ATMBAH3 99   [АТʺБАХ3 ϵϵ]   
ˀ̛̖̱̣̬̱̖̥̼̐й ;ϭϳϱͲϯϰϱ ̥̥Ϳ  ̡̨̬̦̹̯̖й̦Ͳ̛̛̱̣̦̯̖̣̔̽ 
̣̔́ ̨̨̨̭̯̖̦̏̐ ̡̛̬̖̪̣̖̦́ 

ATMO   [АТʺʽ] 
Х̨̥̱̯ ̨̨̦̭̯̖̦̦̌̐ ̡̛̬̖̪̣̖̦́ 

ATMBV2, ATMBV3, ATMBV4    [АТʺБʦϮ͕ АТʺБʦϯ͕ АТʺБʦϰ]   
ˀ̨̛̖̱̣̬̱̖̥̖̐  ;ϵϬͲϮϬϬ ̥̥͕ ϭϵϬͲϯϬϬ ̥̥͕ ϮϵϬͲϰϬϬ ̥̥Ϳ 
̨̨̭̯̖̦̖̏ ̡̛̬̖̪̣̖̦̖

Muurbeugel verstelbaar

ATOL 1 / ATOL 2   [АТʽʸϭͬАТʽʸϮ] 
ʶ̨̨̛̦̭̣ ;̪̬̌̌Ϳ ̨̨̦̭̯̖̦̦̌̐ ̡̛̬̖̪̣̖̦́ 
;ϱϬͲϵϬ ̥̥ ͬ ϵϬͲϮϬϬ ̥̥Ϳ 

 

     
     
     
     
     

     
     
     
     
     

ATPH   [АТʿХ]
Х̨̥̱̯ ̸̨̨̨̪̯̣̦̼й 
Ceiling hanger

ATSK   [АТˁʶ] 
Х̨̥̱̯ ̯̬̱̦̼̍й ̛̱̭̣̖̦̦̼й 
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̣̔́ ʤ˃Мʦ [ʤ˃Мʥ]

ʰс̨̨̪̣̱̽̚е̯с́ с ʤ˃ʽ>ϭͬʤ˃ʽ>Ϯ 
[ʤ˃ʽʸϭͬʤ˃ʽʸϮ]  

М̨̨̙̦ ис̨̨̨̪̣̯̽̏̌̽̚ с ʤ˃ʽʻϮͬʤ˃ʽʻϰ [ʤ˃ʽˈϮͬʤ˃ʽˈϰ]͘ 
ʪ̨̨̪̣̦и̯е̨̣̦̽ ̦̱̙̦̼ ̣̾е̥е̦̯̼ ̡ре̪̣е̦и́ ̵̨̥̱̯̌ ʤ˃Мʽ 
̡ ̡̨̦с̨̣̥́ ʤ˃ʽˈ͗ M�K,� ϵϵ � ƉƌŽĨŝů [Мʫʽˈʯе̔ ϵϵ ʯе̔] 

ʪ̣́ ʤ˃Мʽ 

ʪ̣́ ʤ˃ʤˀʽ [ʤ˃ʤʿʽ] 
ис̨̨̪̣̱̯̽̀̚с́        ʤ˃ʽ,Ϯͬʤ˃ʽ,ϰ             

[ʤ˃ʽyϮͬʤ˃ʽyϰ]  
̨̦̣̌̌̐ MFK,ϮͬMFK,ϰ   

[МФʽˈϮͬМФʽˈϰ]    
                     серии MF [МФ]

Используется при высоте дымового канала до 10 м (Ø 130-250 мм)
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ATVQ     [АТʦʶ̱] 
ʽ̨̪̬̦̌́ ̸̨̨̨̪̯̣̦̌́ ̨̡̪̣̺̌̔̌ 
Ceiling support
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А

Используется при высоте дымового канала до 5 м (Ø 130-250 мм)
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ATIBBL      [АТИББʸ] 
И̨̨̡̣͕̍̚ ̡̨̨̡̛̬̯й 
Standard block low
Standard block court

ATIBBH      [АТИББХ] 
Т̬̱̍̌Ͳ̨̨̡̛̣͕̍̚ ̛̣̦̦̼̔й 
Standard block high
Standard block long

ATIBMT (black, schwarz, noir, zwart)      [АТИБʺТ ;̸̖̬̦̼йͿ] 
ʻ̬̱̙̦̼̌й ̭̻̖̥̦̼й ̡̨̛̖̬̯̦̼̔̌̏й ̡̨̨̬̍  

Mantel inkortbaar

ATIBMH     [  АТИБМХ]
Крепежные уголки (пара) для изоблока 

ATIBVQL    [АТИБВКуЛ]
Потолочное крепление для изоблока ATIBBL [АТИББЛ] 

 

ATIB      [АТИБ] 
Т̬̱̍̌Ͳ̨̨̡̛̣̍̚ ̛̛̱̣̦̯̖̣̔̽ для ATIBBH [АТИББХ] 
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ATIBMR     [  АТИБМР] 
Манжета гидроизоляции  

ATIBMD    [  АТИБМД] 
Манжета пароизоляции  

ATIBP10     [АТИБП10] 
Основа кровельная 0-10°  

ATIBP30       [АТИБП30] 
Основа кровельная 10-30°  

ATIBD30   [АТИБД30]
Основа кровельная 10-30° для гофрированной кровли 

ATIBD50      [АТИБД50] 
Основа кровельная 25-50° для гофрированной кровли 
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ATIBLS        [АТИБЛС] 
Основа кровельная 30-50° с мягкой пластиной 

ATIBPN         [АТИБПН] 
Основа кровельная коньковая 30° - 50°  

    
    

указывается  в  заказе / 

ATIBVR (black, schwarz, noir, zwart)     [АТИБВР черный] 
Крышка с патрубком (для установки дефлектора) 

ATIBVL     [АТИБВЛ] 
Крышка для изоблока  ATIBBL [АТИББЛ] 

  

ATIBVH       [АТИБВХ] 
Крышка для изоблока  ATIBBH [АТИББХ] 

 

ATIBDV      [АТИБДВ]   Расширитель 
основы кровельной  
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ATIBAPL             [АТИБАПЛ]  
Пластина прикрывная квадратная для изоблока ATIBBL [АТИББЛ]  

ATIBWP         [АТИБВП] 
Вентиляционная панель для стенового прохождения 

ATIBR2             [АТИБР2]  
Пластина прикрывная круглая из 2 частей 

ATIBR               [АТИБР] Пластина 
прикрывная круглая цельная 

ATIBS          [ АТИБС] 
Фартук для изоблока 

ATIBAPH            [АТИБАПХ]  
Пластина прикрывная квадратная для изоблока ATIBBH [АТИББХ] 
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ATLE      [АТЛЕ]
Основа кровельная 45-60° с мягкой пластиной

  

ATLS      [АТЛС]
Основа кровельная 20-45° с мягкой пластиной

ATS       [АТС]
Фартук

Collet de solin

ATDP          [АТДП]
Основа кровельная плоская с жесткой пластиной

Solin de toit plat

ATMA      [АТМА]
Окончание коническое двухстенное, с теплоизоляцией
Top stub

Topstuk

ATDH   [АТДХ]
Основа кровельная 5-30° с жесткой пластиной
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ATK            [АТК] 
Дефлектор всепогодный
All weather cap

Trekkende kap

ATKV              [АТКВ] 
Дефлектор всепогодный с искрогасителем 

Chapeau avec grille

ATTOP         [АТТОП] 
Наружный модульный декоративный короб 

Может быть окрашен в черный цвет
Also available in black
Aussi disponible en noir

ATM     [АТМ] 
Дефлектор

Meidinger kap
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усиливает тягу

антиветровой дефлектор
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ATKK                  [АТКК] 
Дефлектор всепогодный
All weather cap

Trekkende kap

ATKR              [АТКР] 
Дефлектор всепогодный с крышкой для прочистки
All weather cap with inspection

ATKG                 [АТКГ] 
Дефлектор всепогодный с большой крышкой 
All weather cap big

ATBT                   [АТБТ] 
Хомут растяжки

Tuibeugel

ATKSI                     [АТКСИ] 
Дефлектор всепогодный с шумогасителем 

Chapeau avec réduction du bruit

ATTE                        [АТТЕ] 
Заглушка тройника двухстенная, с теплоизоляцией 

Couvercle de té
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усиливает тягу

усиливает тягу

усиливает тягу

усиливает тягу
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ATE 0100 [АТЕ   0100] 
Заглушка 1''
Cap

Zeskantkap

ATMF 99                         [АТМФ 99] 
Скоба-держатель
Casting support

ATCP                           [АТСП] 
Пластина с центрируемым отверстием (состоит из 2 частей)
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  [АТКВ]    
 [АТ 100]  
 [АТИБС]
  [АТИБВР]
  [АТИБМТ] 

  [АТИБ 30/50/70] 
 [АТИБД 50]

 [АТИББХ]

AT
[AT ]

 [АТК]
AT
[AT ]

 [АТИБС]

 [АТИБВР] 
 [АТИБМТ] 

[АТИБ 30/50/70]

 [АТИБЛС]

 [АТИББХ]

AT
[AT ]

[АТИББХ/
АТИББЛ]

[АТИБР/
АТИБР2/
АТИБАПХ/
АТИБАПЛ]

[АТИББХ/
АТИББЛ]

[АТИБР/АТИБР2/
АТИБАПХ/
АТИБАПЛ]

[ЕЗ 100/50/25]

 [ЕЗА]

[ЕЗ 100/50/25] 

 [ЕЗА]

Применение | Applications | Applications | Opbouwvoorbeelden
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  [АТК] 
  [АТТОП] 

ATLS [АТЛС]

 [АТСП]

AT

[AT  ]  
  [АТАБ]

ATA [АТА]

  [АТК]
AT
[АТ 100/50/40/30/20]

ATS [АТС]
 [АТДП]

 [АТН]

[ЕЗ 100/50/25]

  [ЕЗА]
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   [АТК]

 [АТМБ]

 [АТОЛ 1/2]

ATMO [АТМО]

 [АТН]
ATS [АТС]

 [АТТ90]

 [АТРБК]

 [ЕН 25]

 [АТМБ3]
  [АТМБ]

 [АТМБ 2]

Применение | Applications | Applications | Opbouwvoorbeelden
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[АТ 100/50/40/30/20]

[АТМБАХ2 + АТМБ]

[АТМБАХ1 + АТМБ]

[АТМБАХ2 + АТМБ]



    [АТК] 
 [АТ 100/50/40/30/20] 

ATS [АТС]
ATLS [АТЛС]

 [АТДКу]
 [АТБ 45]

 [АТПП]

 [АТБ 45]
 [АТВКу]
 [АТМБ]

  [АТ 100/50/40/30/20] 

  [АТН] 
  [АТАС / АТА] 

ATAL [АТАЛ]
 [ЕЗ 100/50/25]

 [ЕЗА]
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WE CARE

AT

www.flambis.ru

Ontop B.V. Салоны каминов FLAMBIS / 
ФЛАМБИС
119296 Москва, РФ
Ленинский проспект, д. 66
Тел: +7 (495) 661 41 59
Факс: +7 (495) 938 13 68
salon@flambis.ru




